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Mihaela Pop este originară din Sighetu Marmației, a venit la studii in Cluj-Napoca și acum
împreuna cu prietena ei, Maria Paveliuc se ocupă de un proiect de voluntariat. Proiectul
se numește 
We care (Ne pasǎ)
și a început in 2014 din dorința de a aduce un zâmbet pe chipul copilașilor ce sunt internați în
spital la secția de oncologie. După ce au primit aprobare de la directorul spitalului pentru a
putea merge la copii, cele două fete împreună cu alte  prietene au mers la copii. Au cumpărat
materiale pentru a se juca cu cei mici: culori, foi colorate, plastilina, acuarele. Cu un zâmbet larg
pe chip și emoții au intrat pe ușa spitalului.
 
   
 
  Copilașii au fost bucuroși când au văzut că au cu cine să se joace, astfel că cele 2 ore pe care
le aveau la dispozitie au trecut repede .
 
  Chiar dacă la început copiii  au fost distanți, culorile, plastilina și zâmbetul voluntarilor au
îndepărtat orice barieră, astfel că la final și-au luat rămas bun ca niște vechi prieteni. În curând
au aflat și alte persoane de ceea ce fac fetele  în zilele de duminica și li s-au alăturat.
     
  Pentru că numărul voluntarilor creștea de la o zi la alta, au decis că e vremea să meargă mai
departe cu proiectul și astfel că au ajuns la primul centru de plasament. Acolo sunt copii de
toate vârstele care abia așteaptă să se joace, să fie încurajați și să fie ascultați.
 
   
 
  Peste câteva luni au reușit să ajungă și la un centru de vârstnici unde stau la povești cu
bunicii, citesc împreună și  uneori fac lucru manual. După  aproape 2 ani de activitate, voluntarii
de la proiectul We care merg în fiecare weekend  la spitale de copii, la centre de plasament și la
centre de varstnici.
 
   
 
  Prietenii vin și se implică în aceste activitați cu ceea ce pot,  unii aduc materiale pentru joaca:
foi colorate, jocuri, puzzele,  culori, alții vin și petrec timp alături de bunici și de pitici, iar alții ne
ajută să dăm vestea mai departe. Sigheteanca a intitulat proiectul We care (Ne pasa) pentru că
vrea să arate că fiecare om este important chiar dacă este internat într-un spital, locuiește la un
centru de plasament sau la un centru de vârstnici.
 
   
 
  Momentan sunt peste 10 locuri în care voluntarii din proiect sunt implicați și de fiecare dată au
parte de un timp extraordinar.
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  Toate activitățile sunt în orașul Cluj-Napoca, dar pe viitor Mihaela și Maria speră să ajungă și
în alte orașe din Romania, pentru că în fiecare oraș există oameni darnici și copii sau bunici
care au nevoie de un prieten.
 
   
 
  Dacă vrei sa te implici în acest proiect  cu materiale de joaca pentru copii sau să mergi in
activități poți lua legătura cu ele. Ne mândrim cu astfel de oameni și le dorim mult success în tot
ceea ce fac!
 
  
Contact: 
 
  
Mihaela Pop – 0756983227
 
  
Maria Paveliuc  - 0723226814
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